

С именем Евфросинии

Активное участие Полоцкого госуниверситета им. Евфросинии Полоцкой в создании условий для взаимодействия светской и религиозной сфер, а также содействие исследованиям в области истории религии отмечены наградой. Медаль «1030-летие Православия на белорусских землях» ректору Юрию Романовскому вручил Епископ Полоцкий и Глубокский Игнатий.

Университетом заключен договор о сотрудничестве с Полоцкой епархией Белорусской православной церкви, что создало условия для новых форм взаимодействия, сообщила представитель пресс-службы вуза Виктория Шумская. Уже долгое время сотрудники и студенты кафедры истории и туризма ПГУ активно поддерживают исследования одного из самых древних памятников зодчества – Спасо-Преображенской церкви Спасо-Евфросиниевского женского монастыря. Эта работа выросла в масштабное изучение, имеющее цель открыть новые факты из религиозного прошлого нашей страны, в частности деятельности Преподобной Евфросинии Полоцкой.

Знаковым событием стало и проведение в стенах ПГУ международного экономического форума «Покровские встречи» с участием представителей Полоцкой епархии, который послужил площадкой для презентации уже действующих благотворительных инициатив и потенциальных вариантов меценатской деятельности.

– Университет выступил пространством для коммуникации и активным участником многих инициатив, – сказал Юрий Романовский. – Сотрудничество, которое мы поддерживаем с епархией, направлено на развитие высших духовных качеств и сохранение традиций, которые не дают нам терять связь между поколениями. Врученная награда – заслуга коллектива. И я разделяю эту радость со всеми сотрудниками. Обретение в 2022 году нашим университетом имени Преподобной Евфросинии – это наша гордость и большая ответственность, которую мы достойно несем.

Подготовила Наталья КОНОХОВА.